Bapwuanr 20.

3ajauu 1---9. Haiigute obuue pemeHus aud@epeHuuanbHbIX YPaBHEHUN M YacTHbIE pELICHUS,
€CIIM €CTh HaYaJIbHbIE YCIOBHUS.

2ydx =(x* + 3 Jav; W, 25 =1.

—_—

3/2
G2 +1)yexy =G +1)77; |, =0.
xy'+2y =x5y2; y(l) =1.
xsin(x + yXdx + dy) + cos(x + y)dy =0,

NARE D

xy''- y'+x3 sinx =0; y(r) =- 37, y'(r) =- .
- 5x

6. »'+10y'+25y =——
X

7. y(4)_ 6yv|v+9yvv:54x_ 18.
V- 63'+13y =2 (1552 - 2x - 18), G333 =(0:0;10)
9. »'"+2y'- 8y =e*(95cos 3x - 136sin3x).

3ajaya 10. PemuTe cucreMy JHMHEWHBIX OJAHOPOAHBIX NUDdepeHIalbHbIX YpaBHEHUH MEPBOTO

X x'

nopsaka ¢ moctosHHbIMH Kodhduumuentamu X = MX, rne X =|»v|. X'=|)'|, x,y,z -

z z'

dynxuun ot t. M — MaTpuia Ko3(pGUIMEHTOB IPH HAYATBHBIX YCIOBHIX (1=0) = X0,

3 -3 4 3
M=l6 9 -1, X,=|7
5 3 4 9

3amgaum 11---12. CocraBbre auddhepeHuanbHble ypaBHEHHS M0 YCIOBHUAM 33/1a4 U PEUINTE UX.

11. Haiigute kpuBble, IJi1 KOTOPBIX CyMMa KaTe€TOB TpPEYrojbHHKA, OOpa30BaHHOIO
KacaTeJIbHOM, OpAMHATON TOYKM KacaHUs U OCbO aOCLUCC, €CTh BEJIMYMHA IOCTOSHHAs U
pasnas b.

12. Tlo 3akony boiing-MapuoTra mNjIOTHOCTh ra3a HPONOPLMOHAIBHA JABICHMIO.
Onpenenure atmocepHoe aaBieHue Ha BepiinHe DBepecta ( H = 8848 M ), ecnu Ha
YPOBHE MOpsI JIaBJieHHEe paBHO Po = | kr/cM?, a Ha BeicoTe 500M naBnenue pasHo P = 0,92
Kr/cM’.

HI'TY. Tumnosoit pacuér. "AuddepeHnmanpapie ypaBHSHUS."



